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. Utilizzando I’esponenziazione modulare, calcolare 933 mod 15 e 1135 mod
38.

. Trovare una soluzione di ciascuna delle seguenti congruenze:
(a) X2 =—1 (mod 17);
(b) X2 = -1 (mod 53).

. Determinare tutte le (eventuali) soluzioni delle seguenti congruenze poli-
nomiali:

(a) X*+1=0 (mod 243);

(b) X2 —12X +5=0 (mod 243);

(¢) X3+1=0 (mod 28);

(d) X3+2X +3X+6=0 (mod 27).

. Determinare tutte le (eventuali) soluzioni della congruenza polinomiale:

X*+51X% +35X% 4+ 21X +36 =0 (mod 189).

. Determinare tutte le (eventuali) soluzioni delle seguenti congruenze poli-
nomiali:

(a) X2 +5X +4=0 (mod 49);

(b) X?+4X2+19X +1=0 (mod 125);

() XT+ X0+ X5+ X4+ X2+ X2+ X +1=0 (mod (8);

(d) X®+4X"+3X+10=0 (mod 21).

. (1° esonero 2010-2011) Determinare tutte le (eventuali) soluzioni della
seguente congruenza polinomiale:

f(X)=X3—134X% + 66X +451 =0 (mod 845)



